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NASTANEK ATLETSKEGA KLUBA POLJANE MARIBOR 
 

 
Z veseljem in ponosom se ozrimo v kratko zgodovino obstoja našega kluba. Razmere v mariborski 

atletiki so bile tiste, ki so narekovale nastanek novega kluba. Ideja ozkega kroga trenerjev se je pričela 

uresničevati nekega poletnega večera 18. avgusta leta 2000, ko se je devetnajst pobudnikov zbralo na 

ustanovnem sestanku in odločilo atletiko postaviti na trdne temelje za nadaljnji uspešen razvoj. Če 

smo želeli ta cilj doseči, smo morali ustanoviti klub, ki bo atlete in trenerje v novi sredini povezoval in 

jih vzpodbujal k atletskem razvoju.  

Peščici trenerjev so se pridružili takrat uspešni atleti – nekateri med njimi sedaj vaditelji v selekcijskih 

skupinah, njihovi starši, bivši atleti, ki so želeli pomagati pri razvoju, vzponu in postaviti temelje 

novega atletskega kluba v Mariboru. Vsi omenjeni smo bili takrat v pomoč pri ustanavljanju kluba. 

Skupna želja vsem, ki so v tistih trenutkih razmišljali podobno je bila ta, da z novimi močmi, poletom 

in zagonom damo prednost razvoju doma vzgojenih atletov. Z načrtno vzgojo otrok in mladine v 

selekcijskem procesu doseči rezultatski napredek, boljšo organiziranost in v končni fazi atletiko 

postaviti ob bok uspešnim športnim panogam v Mariboru. Zavedali smo se, da je potrebno vrniti 

življenje na atletski stadion, saj množična atletika prinese kasneje, ob pravilnem in strokovno 

zastavljenem dolgoročnem delu, tudi odlične rezultate v starejših kategorijah. Cilje, ki smo si jih takrat 

zadali so bili v Mariboru, ko smo imeli več sovražnikov kot prijateljev, težko dosegljivi. Ker pa je 

atletika športna panoga, ki zahteva trdo in dolgoročno delo s številnimi odrekanji in ker so se v novem 

klubu zbrali ljudje, ki jim delo ni tuje, so rezultati bili kmalu vidni.  

 

 
 

Že po slabih dveh mesecih, natančneje 13. oktobra 2000, smo bili na 27. korespondenčni seji Atletske 

zveze Slovenije sprejeti v članstvo te organizacije. Mesec dni kasneje smo bili ob prošnji in predložitvi 

zahtevanih pogojev in izpolnjenih kriterijih z naše strani sprejeti tudi v članstvo Športne zveze 

Maribor. To se je zgodilo 20. novembra leta 2000, na 5. seji Upravnega odbora najvišjega športnega 

organa v Mariboru. Z včlanitvijo in z vstopom v te dve športni organizaciji smo postali enakopravni 

člani ostalim športnim društvom, klubom in sekcijam. Zaradi obstoječih pravilnikov pa je bila pot, da 

registriramo atlete, ki so želeli nadaljevati svojo športno pot v novem klubu, še zelo dolga in trnova.  
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Tudi Športna zveza Maribor nam v prvem letu delovanja ni  bila v pomoč pri uresničevanju naših 

ciljev. Po nekaj mesecih delovanja smo na atletskem stadionu dobili začasne prostore, ki so nam bili v 

pomoč pri uspešni organizaciji prvih tekmovanj. Železničarsko športno društvo Maribor – upravljavec 

objektov v Športnem parku, nam je v tistem obdobju nudil enake pogoje dela – treningov, kot ostalima 

atletskima kolektivoma. Z včlanitvijo v dve pomembni inštituciji kot sta Atletska zveza Slovenije in 

Športna zveza Maribor in s pridobitvijo soglasja za nemoten potek vadbe na atletskem stadionu so bili 

uresničeni najpomembnejši sklepi z ustanovne skupščine kluba. Vsemu temu je vzporedno sledilo delo 

in proces treniranja, pridobivanje novih članov, atletsko izobraževanje trenerjev in vaditeljev, 

organizacija prireditev in promocija novonastalega kluba. 

Že od vsega začetka smo bili in smo še danes najbolj odvisni od svojega dela in pomoči naših zvestih 

donatorjev in sponzorjev, ki so nam takrat in nam vsi še danes stojijo ob strani. Brez njihove pomoči 

bi težko obstali in napredek, ki ga v osmih letih beležimo, ne bi bil mogoč. 

Ponosni smo na rezultate dosedanjega trdega dela vseh, ki smo takrat verjeli, da lahko v Mariboru 

atletika ponovno postane kraljica športov. Z organizacijo velikih in odmevnih mednarodnih atletskih 

tekmovanj za vse starostne kategorije, ki smo jih organizirali do sedaj, verjamemo, da lahko v bližnji 

prihodnosti ob izboljšani infrastrukturi na atletskem stadionu organiziramo tekmovanja, ki bodo v 

ponos mestu Mariboru in državi Sloveniji.  

Želimo si krožno 200 - metrsko atletsko dvorano, ki bi bila prva tovrstna v Sloveniji. S to pridobitvijo 

bi našim atletom tako omogočili nemoten proces treniranja skozi vso  leto. Klub bi tako pridobil na 

kvaliteti vadbe, ki je v zimskem obdobju ni moč izvajati. Atleti bi tako ob »normalnih« atletskih 

pogojih, ki jih zahteva vrhunski šport dosegali bistveno več.  

Iz dneva v dan nas je v klubu več, prihajajo novi in novi nadobudni otroci, ki se želijo dokazati pred 

vrstniki. Odgovorni v AK Poljane jim bomo to tudi omogočili. In če drži pregovor, da »Več ljudi več 

ve!« potem rezultati, tako atletski kot tudi tisti organizacijski, ne bodo izostati.  
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VODSTVO TEKMOVANJA:  

ORGANIZATOR AK Poljane Maribor 

VODJA TEKMOVANJA Mojca Ritlop Vrbovšek 

VODJA TEHNIČNE SLUŽBE Matic Ogrizek 

PRIJAVNICA Tina Jureš 

TAJNIŠTVO TEKMOVANJA Maja Bezjak 

ELEKTRONSKO MERJENJE IN  

OBDELAVA PODATKOV 
Timing Ljubljana, 

Gojko Zalokar 

NAPOVEDOVALEC Robert Herga 

Domen Žnidarič 

VODJA PROTOKOLA Jelena Štajmec 

ZDRAVSTVENA SLUŽBA Boris Špes 

dipl. med. teh. 

PRIPRAVA BILTENA 

 
Maja Bezjak 

 

PRITOŽBENA KOMISIJA Vladimir Vidmar 

Mojca Ritlop Vrbovšek 

Borut Podgornik 

 

DELEGAT AZS 
 

Vladimir Vidmar 

 

 
 

SODNIŠKA SLUŽBA: 
 

 

SODNIŠKI ZBOR ZAS Maribor, ZAS Slovenska 

Bistrica, SAS Ptuj 

VODJA SODNIKOV Borut Podgornik 

GLAVNI SODNIK ZA TEKE 

GLAVNI SODNIK ZA SKOKE 

GLAVNI SODNIK ZA METE 

GLAVNIS SODNIK V PRIJAVNICI 

Matej Huš 

Stanislav Kranjc 

Jože Petauer 

Janko Cerjak 

 

VODJA ŠTARTERJEV 

VODJA SODNIKOV NA CILJU 

VODJA SODNIKOV ZA SKOK V DALJINO 

VODJA SODNIKOV ZA SKOK V VIŠINO 

VODJA SODNIKOV ZA MET VORTEXA 

VODJA SODNIKOV ZA SUVANJE 

KROGLE 

 

 

Ana Šegrt 

Rajko Zupančič 

Ljubo Novak 

Mateja Turčin 

Silvana Koren 

 

Milan Kabaj 
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TEHNIČNA NAVODILA 

 
TEHNIČNI SESTANEK 

Tehnični sestanek za vodje ekip bo v soboto 21.6. ob 13.45, v nedeljo 22.6. pa ob 14.45 pod 

glavno tribuno. 

 

TAJNIŠTVO 

Na dan tekmovanja prične tajništvo z delom ob 12.30 uri. Vodje ekip prevzamejo štartne 

številke ter uredijo finančne obveznosti. Tekmovanje se odvija po urniku, objavljenem v 

štartni listi. 

Vodje ekip ali pooblaščenci atletov lahko vlagajo pritožbe na odločitev glavnega sodnika v 

tajništvu tekmovanja. 

 

GARDEROBE 

Garderobe so zagotovljene v stavbi na atletskem stadionu z napisi (posebej za moške in 

ženske tekmovalce). Za osebne predmete in opremo v garderobah organizator ne odgovarja. 

 

OGREVANJE 

Ogrevanje poteka na zelenici za glavno tribuno. 

 

PRIJAVNICA 

Prijavnica se nahaja desno od glavne tribune. VSTOP NA TEKMOVALIŠČE JE MOŽEN 

SAMO SKOZI PRIJAVNICO. 

Vstop in izstop na tekmovališča je dovoljen samo v spremstvu sodnika. Tekmovalci se morajo 

javiti v prijavnici pred nastopom v svoji disciplini: 

 za teke:    20 minut 

 za tehnične discipline:  30 minut 

Na tekmovališča bodo atleti odpeljani v skupini. Časi odhodov so odvisni od števila 

nastopajočih in so predvidoma sledeči: 

 za teke:    10 minut pred pričetkom discipline 

 za tehnične discipline:  20 minut pred pričetkom discipline 

 

DALJINA 

V skoku v daljino se skače iz ''cone odriva'', prostora, dolžine 80 cm. Cona odriva obsega 

odrivno desko ter po 30 cm širok pas pred desko in 30 cm za njo. Odriv izven cone odriva za 

zadnjo prestopno črto cone odriva je neuspešen poskus. V kolikor atlet odrine pred začetkom 

cone odriva, to štejemo za uspešen skok, izmeri pa se ga od začetne črte cone odriva.  

 

Omejitve: če bo prijavljenih – nastopajočih več kot 25 atletov v skoku v daljino, imajo atleti 

štiri poskuse in bodo tekmovali v dveh ločenih skupinah. 

V primeru, da bo prijavljeno manjše število atletov, bodo imeli vsi atleti po tri poskuse, 

najboljših osem atletov pa bo imelo še nadaljnje tri poskuse.  
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ORODJA 

Tekmovalci morajo svoja osebna orodja oddati v prijavnici 1 uro pred tekmovanjem. Na istem 

mestu jih bodo po tekmovanju tudi prejeli.  

 

DVIGOVANJE LETVICE: 

višina (U14-m) 120 cm, po 5 cm do 145 cm, naprej za 3 cm in zatem po 2 cm; 

višina (U12-m) 110 cm, po 5 cm do 135 cm, naprej za 3 cm in zatem po 2 cm; 

višina (U14-ž) 110 cm, po 5 cm do 135 cm, naprej za 3 cm in zatem po 2 cm; 

višina (U14-ž) 90 cm, po 5 cm do 120 cm, naprej za 3 cm in zatem po 2 cm; 

 

PROGLASITVE 
Svečana podelitev medalj bo takoj po uradno objavljenih rezultatih tekmovanja. 

 

PRIZNANJA 

Trije najbolje uvrščeni atleti v posamezni kategoriji prejmejo medalje AZS.  

 

ZDRAVSTVENA SLUŽBA 

Zdravniška služba deluje ves čas tekmovanja in se nahaja pod glavno tribuno. 

 

MERITVE ČASOV 

Meritve časov bo opravil TIMING LJUBLJANA z napravami za popolno avtomatično 

merjenje. 

 

REZULTATI 

Rezultati bodo objavljeni takoj po končani disciplini po ozvočenju in na oglasnem prostoru. 

Po končanem tekmovanju bodo vsi rezultati objavljeni na spletni strani TIMING Ljubljana in 

AZS. 

 

UGOVORI IN PRITOŽBE 

Ugovori se posredujejo glavnemu sodniku za teke, skoke, mete ali sodniku v prijavnici. 

Ugovor ki se nanaša na rezultat, je treba podati ustno glavnemu sodniku takoj oziroma 

najkasneje v 30-ih minutah po uradni objavi rezultatov discipline na oglasni deski. 

 

Pritožba se vlaga v tajništvu tekmovanja v skladu z določili 146. člena Pravil za atletska 

tekmovanja. Pisne pritožbe sprejema PRITOŽBENA KOMISIJA. Na odločitev glavnega 

sodnika se lahko v 30-ih minutah po uradni objavi odločitve vloži pisna pritožba na 

pritožbeno komisijo. Ob vložitvi pritožbe je treba takoj plačati pritožbeno takso v višini 70 €, 

ki se vrne pritožitelju, če je pritožba zanj pozitivno rešena. 

Pisna pritožba se izroči tajniku tekmovanja, ki na pritožbo zapiše čas prejema pritožbe. 

 

Tekmuje se po pravilih IAAF in pravilih AZS. Tekmovalci tekmujejo na lastno 

odgovornost. Organizator ne odgovarja za morebitne poškodbe ali kraje. 
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